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Радовима на Игуменарији и Дохији наставља се 
обнова Хиландара

Шеснаест година од катастрофалног пожара Хиландар добија нови сјај. 
Обновљено је више од 80 одсто изгорелог дела древне српске лавре.

У манастирском комплексу најзначајнијег српског манастира, на Светој Гори 
прва недеља Васкршњег поста је у продуженим молитвама и тиховању. 
Обнова светиње је сложен посао који се наставља 9. марта.

“Крећемо са радовима на оном објекту одакле је и избио пожар, где су били 
највећи проблеми. То је објекат Игуменарије и Дохије. Треба да добијемо 
сагласност од грчких служби. У склопу ове обнове је рађена и Звонара и пирг 
Светог Ђорђа. У последњих годину дана ми смо уселили Бели конак”, наводи 
пројектант конструкција реконструисаних објеката Ненад Шекуларац.



Завршена је и реконструкција трпезарије. Радује да се упоредо са 
архитектонском обновом изгорелих објеката, Манастир Хиландар и духовно 
обнавља.

“Грађевинска обнова без духовне не би имала смисла. Ми сада тренутно 
завршавамо обнову манастирске трпезарије. Она је ктиторско дело краља 
Милутина. Обновом манастирске трпезарије, можемо да кажемо да је нешто 
што је баш од најважнијег наслеђа, а било је угрожено задњих година сада 
заштићено”, наглашава игуман Манастира Хиландара архимандрит Методије.

Влада Србије је главни донатор обнове немањићке задужбине на Атосу, као и 
Српска православна црква и верујући народ.

“Игуменарију и Дохију и радове на Трпезарији оно што смо предвидели за ову 
годину рачунамо негде око три милиона евра. Досада је за обнову изгорелих 
објеката Манастира Хиландара утрошено око 12 милиона евра из различитих 
извора, пре свега Републике Србије и средстава која су епархије Српске 
православне цркве прикпљале, грађани Србије и људи из наше дијаспоре”, 
каже директор Задужбине Манастира Хиландара Миливој Ранђић.

Светогорска лавра Хиландар, огледало српске културе и духовности на Атосу 
са још 19 православних манастира уписан је у Унесков регистар баштине 
света.
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